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Miért érdemes mérni a vállalatok által
támogatott projektek hatását?

A vállalatok számára fontos visszajelzés, hogy az
általuk biztosított források hasznosítása sikeres volt-e,
milyen eredményei és hatásai voltak a támogatott
projekteknek, milyen társadalmi és környezeti
változásokat generáltak, megfelelően használták-e fel
az odaítélt támogatásokat. Mindezek kiderítése
érdekében többféle módszer használható például
kérdőív, egyéni interjú, fókuszcsoportos interjú
vagy beszámoló sablon. 



Hatásmérési folyamat lépései
Beszámoló sablon használata esetén

1. Szakmai és pénzügyi 
beszámoló sablon kialakítása

2. Beszámolók kiküldése

A hatásmérési folyamat nagyon fontos
összetevője a beszámoltatottakkal
kialakított gördülékeny kapcsolattartás,
az esetleges hiánypótlási kérelmek
kiküldése és a hiánypótlások kezelése.

4. Szakmai és pénzügyi
beszámolók adatainak

ellenőrzése, feldolgozása

Összesítsük a letisztázott adatokat, majd vessük össze őket
más hasonló vagy ugyanazon támogatási programmal.
Vonjuk le az adott támogatási programra vonatkozó
következtetéseket, például azt, hogy az egyes projektek
valóban elérték-e a támogatási program által kitűzött célokat,
a jövőben szükséges-e változtatni, fejleszteni a támogatási
programon, a támogatott célcsoporton stb.

Mutassuk be összegezve a támogatott projektek és a
támogatási program eredményeit, hatásait. Az így elkészült
összefoglaló alkalmas arra, hogy az illetékeseknek be
tudjunk számolni a támogatott projektekről és a támogatási
programról, továbbá azt kommunikációs célokra is jól lehet
hasznosítani.

Célszerű a beszámolót és az ahhoz kapcsolódó
dokumentációt elektronikus formában kiküldeni a
támogatottaknak, majd azt ugyanígy begyűjteni.
Érdemes a beszámoló sablont már a támogatás
jóváhagyása után megküldeni a támogatottnak,
hogy tisztában legyen vele, milyen adatokat kell
összegyűjtenie a projekt végére és miről kell majd
számot adnia, így a szakmai beszámolóban
található kérdések alapján tudja rendszerezni a
programhoz köthető releváns információkat.

Ahhoz, hogy fel tudjuk mérni a megvalósult projekt eredményeit és
hatásait, állítsunk össze egy kérdéssort, illetve egy külön
dokumentumsablont a pénzügyi adatok beküldése céljából.
Kialakíthatunk egy egységes, sztenderd kérdéssort, amit támogatási
formától, projekttől függetlenül bármely támogatott részére
kiküldhetünk, de célszerű inkább mindig az adott projektre szabni a
beszámolót. Minden esetben érdemes az aktuális célokhoz igazítani a
kérdéseket. Fontos, hogy releváns és mérhető elvárásokkal forduljunk
a támogatottak felé, ezért akár velük együttműködésben is
meghatározhatjuk, hogy miről kell beszámolniuk a projekt végén.

3. Kapcsolattartás

Ellenőrizzük és dolgozzuk fel a
támogatottaktól begyűjtött beszámolókat,
dokumentumokat. Ha valamire nem
kaptunk választ vagy a kapott válasz nem
egyértelmű, fogalmazzunk meg tisztázó
kérdéseket, hogy minél pontosabb képet
kapjunk az eredményekről és hatásokról.

5. Beszámolók adatainak összesítése, 
elemzése, értékelése

6. Összefoglaló készítése 
a beszámolók adatai alapján



Az Effekteam segítséget nyújt a vállalatok társadalmi befektetéseinek, támogatásainak, önkéntes programjainak
társadalmi eredmény- és hatásmérésében. Az egyesület által alkalmazott komplex rendszer – szakértői

közreműködés mellett – egy könnyen kiértékelhető, a döntéseket kiválóan támogató mátrix formájában
összegzi és mutatja be a támogatói tevékenység, illetve tágabb értelemben a vállalati társadalmi befektetések

eredményeit és hatását mind a társadalomra, mind az adott szervezetre vonatkozóan. Mindezek mellett, az
Effekteam – igény szerint – segíteni, fejleszteni tudja olyan projektek társadalmi hatásmérését is, melyeket a

vállalatok a támogatottjaikkal, vagy együttműködő és stratégiai partnereikkel közösen valósítanak meg.
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